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2

3
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x 

 

--------------------------------------------------------------- 

  16-  cmx
x

x

64734014020140
14070

2
20 //)ºsin()ºsin( =×≈×=⇒== 
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  رسيده و سپس 2 به توان θ مقدار زاويه 2θsin مي رسد ، در 2 به توان θsin مقدار θ2sin در -18  

 .   دوبرابر شده و آنگاه سينوس آن محاسبه مي شودθمقدارزاويهθ2sin سينوس آن محاسبه مي شودودر      
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   ليتر در دقيقه =
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 منفي پشت كسر دوم را در تمام  ) ب.   است1وقتي صورت و مخرج ساده شوند ، حاصل برابر )  الف-8  
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  چون باقيمانده صفر است ، پس -5   

 .       بخشپذير است

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------- 
  است و براي صفرm−32 باقيمانده برابر -6   

32032       بودن آن بايد  =⇒=− mm       .  
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 فتن طول كافيست مساحت  چون مساحت مستطيل حاصلضرب طول و عرض آن است پس براي يا-8   
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   ابتدا تمام جملات را به سمت چپ برده و: جدول چنين به دست مي آيد  -1   

         دو عدد اگر يافتيم كه علامت عبارت به ازاي يكي مثبت و براي ديگري منفي شود حداقل يك جواب

21در اينجا براي .         بين آن دو عدد وجود دارد  21ي شود پس حداقل يك جواب بين  چنين م, , 

  رادر نظر گفته و علامت عبارت را ارزيابي كرده و اين عمل /51حال ميانگين آنها يعني .           وجود دارد

 ) تكراري شودxمثلا دو رقم اعشار . (         را تا آنجا ادامه مي دهيم تا به دقت مورد نظر برسيم 

        
−−−+−++−

−−−−−−−

sign

xx

x

021700760179003103750503112
2

2

3593713437513125137512515121

//////

//////

 

 /361با دامه اين روش داريم كه.  است /359371 و /3751       جدول نشان مي دهد جواب بين 

 .        تا دو رقم اعشار صحيح است

--------------------------------------------------------------- 
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///////

///////

 

02 تكراري شد پس اين عدد با دقت دو رقم اعشار جواب معادله /411        چون 
2 =−x است . 

--------------------------------------------------------------- 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 49فحه      ص                       181 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

   1-                                   










−−
⇒−=

−
⇒=

⇒−=⇒=+

44

10
4

101

1012

4
2

04
2

y

x
y

y

x
xy

xx 

 

--------------------------------------------------------------- 

)      الف-2   










−−
⇒−−=

−
⇒=

⇒

−−=⇒=++

21

10
1

101

1012

1
2

01
2

y

x
xy

y

x
xy

xxxx

 

            .                                                         خط و سهمي تقاطع ندارند پس معادله جواب ندارد

--------------------------------- 

)             ب










−
⇒−=

−
⇒=

⇒

−=⇒=+−

13

10
34

101

1012

34
2

034
2

y

x
xy

y

x
xy

xxxx

   

 

31  خط و سهمي در نقاطي به طول == xx  .متقاطعند ,

--------------------------------- 

)             ج










⇒=

−
⇒=

⇒

=⇒=⇒=−

20

10
2

101

1012

2
2

8
2

408
2

4

y

x
xy

y

x
xy

xxxxxx

 

20  خط و سهمي در نقاطي به طول == xx  .متقاطعند ,

            
 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 50فحه    ص                       183 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

  1-                          ( )








=⇒=−

∨

=⇒=−

⇒=−−⇒=+−

606

101

061067
2

xx

xx

xxxx                                                                              الف( )(

       








=

∨

=

⇒=−⇒=−⇒−=−⇒−=+−

1

0

010
2

11
2

111

x

x

xxxxxxxxx                                                   ب( ))(()()(

 













=⇒=⇒=−

∨

−=−=⇒−=⇒=+

⇒

=−+⇒=−+⇒=−+⇒=−+

4

1
14014

1
4

4
44044

014440443
2

40412
2

16013
2

4

xxx

xxx

xxxxxxxx ))(()()(

ج                          (

--------------------------------------------------------------- 

  2 -                                                          54
2

054
2 =+⇒=−+ xxxx) الف 

45برابر x+2است پس مساحت مربعي به ضلع  2 برابر xنصف ضريب         است پس                                                   9 يعني +

                                                                      12332 =−=⇒=+ xx    

                                          
4

32
34

2
4034

2
4 =+⇒=+⇒=−+ xxxxxx) ب 

رابر بxنصف ضريب     
2

 است پس مساحت مربعي به ضلع 1
2

1
+x برابر 

4

1

4

3
                               پس است1  يعني +

                                                                     
2

1

2

1
11

2

1
=−=⇒=+ xx                 

--------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 51فحه      ص                      187 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

  1-               













−=−−=⇒−=+

∨

=⇒+=+

⇒

±=+⇒=+⇒+=++⇒=+

3
2

3

2

3

2

3

2

3

0
2

3

2

3

2

3

2

3

4

92

2

3

4

9
0

4

9
3

2
03

2

xx

xx

xxxxxx )(

 الف   (

**************************** 

  













−=−−=⇒−=+

∨

−=−=⇒+=+

⇒±=+⇒

=+⇒+−=++⇒−−=+⇒=++

1
4

3

4

1

4

1

4

3

2

1

4

3

4

1

4

1

4

3

4

1

4

3

16

12

4

3

16

9

2

1

16

9

2

32

2

1

2

32
013

2
2

xx

xx

x

xxxxxxx )(

 ب (

**************************** 

         













−=−=+−=⇒−=−

∨

==+=⇒+=−

⇒

±=−⇒=−⇒+=+−⇒=−

1
10

10

10

1

10

11

10

11

10

1

5

6

10

12

10

1

10

11

10

11

10

1

10

11

10

1

100

1212

10

1

100

1

5

6

100

1

5

12

5

6

5

12

xx

xx

xxxxxx )(

 ج (

--------------------------------------------------------------- 

07169414       معادله جواب ندارد    -2   
2
34

2

4

3

1

<−=−=−=−=∆⇒

=

=

=

))((acb

c

b

a

 الف (

0331649414 معادله دو جواب متمايز دارد 
2

74
2

4

7

1

>=−=−−=−=∆⇒

=

−=

=

))(()(acb

c

b

a

 ب (

   �  
3

1

18

6

2
03636914

2
64

2

9

6

1

==−=⇒=−=−−=−=∆⇒

=

−=

=

a

b
xacb

c

b

a

 ج ()())((

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 52فحه       ص                     187 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

   3-    













=
−

=

∨

=
+

=

⇒
±

=⇒=−=−−=∆⇒

=

−=

=

1
2

13

2
2

13

2

13
189214

2
3

2

3

1

x

x

x

c

b

a

الف                            ()())((

   













=
−

=

∨

=
+

=

⇒
±

=⇒=−=−−=∆⇒

=

−=

=

7

1

14

68

1
14

68

14

368
362864174

2
8

1

8

7

x

x

x

c

b

a

 ب  ()())((

          













==
+−+

=

∨

==
−++

=

⇒
−±+

=⇒−=

−=−+=−+−=∆⇒

=

+−=

=

1
2

2

2

1212

2
2

22

2

1212

2

12122
21

22324223214
2

12

2

12

1

x

x

x

c

b

a

)(
)(

))(())(()(

 ج  (

--------------------------------------------------------------- 

   4-           

4

5
054054402021

2
4

21
4

84
8440204640204

2
44

−=⇒=+⇒=++⇒=++

−=−=⇒−=⇒=++⇒=+−−−

xxxxxx

aaaa

))((

)()(

 

--------------------------------------------------------------- 

  بنابر اين  x= و عرض x2= طول-5   

                        20210100100
2

200
2

22002 =⇒==⇒=⇒=⇒= xxxxxx )( 
  به دست مي آيد ولي طول و عرض نمي توانند منفي باشند پس جواب ±10 دو مقدار x        براي 

 .        منفي قابل قبول نيست

--------------------------------------------------------------- 

 

 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 53فحه      ص                       187            حل مسائل صفحهاول دبيرستان     1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

   6-  













−=−=
−

=

∨

==
+

=

⇒
±

=⇒=+=−−−=∆

=−−⇒+=−+⇒=

+=+=−+=+−=

3

1

6

2

6

75

2
6

12

6

75

6

495
492425234

2
5

025
2

36
2

32
2

621

6
2

3632
2

1

22
2

623121

x

x

x

xxxxxxSS

xxxxSxxxxS

))(()(

,

))((,))((

 

--------------------------------------------------------------- 

 زرگتر وتر است پس  در مثلث قائمه الزاويه ضلع ب-7   

                      













−=⇒=+

∨

=⇒=−

⇒=+−⇒=−−⇒

+++=++⇒++=+

2

1
012

2

3
032

01232034
2

4

2
414

2
448

2
4

2
2

2
12

2
22

aa

aa

aaaa

aaaaaaaa

))((

)()()(

          

    چون به ازاي 
2

1
−=a 12 يكي از اضلاع يعني −=a منفي مي شود پس 

2

1
−=aقابل قبول نيست . 

52    پس طول اضلاع مثلث عبارت است از 
2

3
241

2

3
23

2

3
2 =+=+= )(,)(,)(.  

--------------------------------------------------------------- 

   8- 













−≈
−−

=

∨

≈
+−

=

⇒
±−

=⇒=−−=∆⇒

=−+⇒=−++⇒×=++

240
2

60093

237
2

60093

2

60093
6009150014

2
3

015003
2

0640049003
2

808049003

/

/

))(()(

)(

x

x

x

xxxxxx

 

 )اندازه طول و عرض(        جواب مثبت قابل قبول است 

--------------------------------------------------------------- 

   9-         19018190342
2

342
2 =⇒∈=+−⇒=−−⇒+= xNxxxxxxx ,))(( 

 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 54فحه       ص                     197 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

  1-                                                               11742 −<⇒−−<− xxx)   الف 

                                               2
2

4
424853 =

−

−
≥⇒−≤−⇒+−≤− xxxx)  ب 

                                             
2

5

2

5
52412 >⇒

−

−
>⇒−<−⇒−−<− xxxx) ج 

                                  
4

3

3

2

2

1

2

1

3

2

2

1

3
≥⇒−÷−≥⇒−≤−⇒−≤− xxxx

x
 د ()()(

              023463
3

12
2

12
4

12
324

<⇒<⇒−<⇒−<⇒−< xxxxxx
xxxxxx

 ه ()()()(

--------------------------------------------------------------- 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 55فحه       ص                     199  مسائل صفحهاول دبيرستان               حل 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

  1-              6
5

30
305642491

3

2
64

2

3
6 =>⇒>⇒+>−⇒+>− xxxx

xx
 الف ()()(

                                              
                           1

3

3
33325

5

32
55 −=−≤⇒−≤⇒−≤⇒

−
≤ xxxx

x
x  ب ()()(

                                 
    0023275012152030

54
60

32
60 <⇒<⇒<⇒+<+⇒+<+ xxxxxxxx

xxxx
 ج ()()(

                                      
                    1112

2
3

2
12

2
3

2 −>⇒<−⇒<+−−⇒+−<− xxxxxxxxxx) د 

                                      
 

21

16

510

8
8510885296

22
2152 −=

−
≤⇒−≤⇒−≤+⇒−−−+−≤

/
/// xxxxxxxxx) ه 

                    

                 










−<<−⇒

−=−<⇒−<⇒+−<⇒−<−

∧

−>⇒<−⇒+−<−⇒−<−

27

2
2

4
42152512

77812128

x

xxxx

xxxxxx

 و (

                                             

                       













=<⇒<⇒+<+⇒+−<−

∧

>⇒−<−⇒+−<−⇒−<−

5

8

52

4
452315021

2
32

22132321

/
// xxxx

x
x

xxxxxx

 ز (

)()(      اين دو شرط 
5

8
2 <∧> xxاشتراك ندارند ، پس نامعادلات جواب ندارند . 

 

                  
www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

 56فحه     ص                       199 اول دبيرستان               حل مسائل صفحه 1رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

.    اعدادبزرگترازيك افزايش مي يابند اعداد بين صفر ويك با افزايش توان مقدارشان كاهش يافته ولي -2
 الف (>ب          (<ج         (<بنابراين مطلب            

--------------------------------------------------------------- 

445121223)       ب(  گزينه  -3 ≥⇒−≤−⇒−≤+−⇒−≤+− xxxxxx 

--------------------------------------------------------------- 

   4-                                           x200003200000  الف) (هفتگي( كالا x هزينه توليد =+

                                                          x30000= درآمد از توليد x ب( كالا در هفته 

            32000001000020000320000030000 −=+−= xxx  ج( كالا x سود هفتگي از توليد )(

320                                            عدد
10000

3200000
0320000010000 =>⇒>− xx 

  --------------------------------------------------------------- 

   5-    ab
ba

abbbaaSSS ≥+⇒≥+⇒≥+
2

2

2

2

2

1

2

1

21 )()( 

--------------------------------------------------------------- 

  6- 500
340

170000
170000340017000034017000060400 =>⇒>⇒>−=+−= xxxxx  سود)(

--------------------------------------------------------------- 

وم  در ربع د-7   




>

<

0

0

y

x ,
 پس   










=
−

−
<⇒−>−⇒>−

∧

−<⇒<+

2

1

6

3
36063

202

aaa

aa

  كه اشتراك دو مجموعه

  است زيرا a>−2    جواب 

--------------------------------------------------------------- 

   8-     
4

13
13404490114

2
30 >⇒−<−⇒<+−⇒<−−−⇒<∆ mmmm ))(()( 

 

 

www.ParsBook.org


